

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB - 13.11.2019 **Numero di pubblicazione:** HR01-1004758602

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni AGIF DEVELOPMENT SA, Morbio Inferiore

AGIF DEVELOPMENT SA Via Vela 42 6834 Morbio Inferiore

AGIF DEVELOPMENT SA, in Morbio Inferiore, CHE-421.938.523, Via Vela 42, 6834 Morbio Inferiore, società anonima (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 07.11.2019. Scopo: La consulenza in materia aziendale, finanziaria e industriale. La gestione di brevetti e marchi. La partecipazione in altre società aventi scopo simile. L'acquisto, la vendita e l'amministrazione di beni immobili. La società può effettuare ogni altra attività nell'ottica del raggiungimento dello scopo sociale. Capitale azionario: CHF 100'000.00. Capitale azionario liberato: CHF 100'000.00. Azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società agli azionisti, avvengono per lettera raccomandata. Secondo dichiarazione del 07.11.2019 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Bernasconi, Antonio Alfredo, da Morbio Inferiore, in Morbio Inferiore, amministratore unico, con firma individuale.

Registro giornaliero no 15154 del 08.11.2019

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino